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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas aos trinta e um dias de agosto de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luiz Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Alex Siloto para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Luis Aristides Bomtorim para que lesse um trecho da bíblia. 

 (EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária do dia 17/08/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do Ofício Especial – de autoria dos vereadores Henrique Jesus Ramos da Silva, Elias Candeias, Adilson de Jesus e Luiz Roberto Azzini, protocolado no dia 30 de agosto de 2011 – constando de pedido de urgência especial para o PROJETO DE LEI Nº 037/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Autoriza o Executivo Municipal a desafeta e alienar imóvel, por doação, à Legião Mirim de São Pedro, destinado à construção de dependências para instalação da sede da entidade assistencial e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 036/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Dispõe sobre o Programa de Incentivos para o Desenvolvimento Solidário, Econômico, Turístico e Tecnológico do Município de São Pedro, em benefício exclusivo à Economia Solidária, ao Pequeno Empresário, à Microempresa e à Empresa de Pequeno Porte e dá outras providências. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 037/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Autoriza o Executivo Municipal a desafeta e alienar imóvel, por doação, à Legião Mirim de São Pedro, destinado à construção de dependências para instalação da sede da entidade assistencial e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 038/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Autoriza a Prefeitura Municipal de São Pedro a receber recursos oriundos da Secretaria de Turismo do Estado de São Paulo e dá outras providências. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 039/2011 – Adilson de Jesus -  Dispõe sobre proibição do uso do capacete de motociclistas como medida de segurança, em estabelecimentos públicos e privados, conforme especifica e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente encaminhou o projeto para as comissões competentes. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Concede Titulo de "Cidadão São-pedrense" e dá outras providências. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0263/2011 – Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de braço de luz na Rua 01 em frente ao nº 06, Bairro Recanto dos Reis. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0264/2011 – Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Avenida Batista Golineli na altura do nº 290, Bairro Recanto das Águas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0265/2011 – Luiz Roberto Azzini - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a CPFL, visando à redisposição do poste instalado na área do estacionamento da pista de skate. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0266/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, estudar a possibilidade de construir mais um campo de futebol no Município. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0267/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, estudar a possibilidade de construir um Complexo Esportivo para incentivar a prática de esportes no Município. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0268/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado a troca das lâmpadas queimadas da Estação Rodoviária. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0269/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Solicita colocação de placa nominativa na Rua Manoel Estevam Dias, no Bairro Jardim Holyday. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0270/2011 - Luis Aristides Bomtorim - Solicita colocação de placa nominativa na Rua Augusto Vieira Filho, no Bairro Jardim Holyday. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0271/2011 - Luis Aristides Bomtorim - Solicita a instalação de um orelhão na Travessa 02, Quadra 16, localizada no Bairro Colinas de São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0272/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Solicita a instalação de um braço de luz na Travessa 02, Quadra 16, localizada no Bairro Colinas de São Pedro. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0273/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Solicita a instalação de um braço de luz na Rua 23, localizada no Bairro Colinas de São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0274/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado a troca das lâmpadas queimadas da Praça Santa Cruz. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0275/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado o corte da cerca viva que se encontra na Praça Santa Cruz. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0276/2011 – Thiago Silvério da Silva – Solicita a instalação de um braço de luz na Rua Padre Aurélio Votta, em frente à Sede da Legião Mirim, Bairro Nova São Pedro II. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0277/2011 – Thiago Silvério da Silva - Sugere a criação do Projeto Agentes de Trânsito Mirins no Município de São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0278/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita a pavimentação asfáltica no trecho da Rua Valdomiro Morato da Silveira localizada entre as Ruas José Estanislau de Oliveira e Antonio Pollo. Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura das correspondências e ofícios. As indicações foram encaminhadas para quem de direito. Continuando o senhor presidente solicitou a Assessora Daniela de Moraes à leitura da MOÇÃO Nº 016/2011 – Elias Garcia Candeias – Moção de Aplausos e Congratulações ao Servidor Municipal Claudinei Franco de Arruda, pelo seu trabalho desenvolvido junto a Secretaria Municipal de Esportes. Após a leitura a Moção foi entregue em mãos ao Sr. Claudinei pelo autor da propositura vereador Elias Candeias “Acompanho direto o trabalho que o Claudinei vem desenvolvendo, sei as dificuldades que ele enfrenta no dia a dia, admiro a garra, competência e persistência em se colocar à disposição da Prefeitura, incentivando cada vez mais o esporte em nossa cidade, independente da faixa etária, só têm a parabenizar e apoiar o trabalho de Claudinei”. Claudinei agradeceu em poucas palavras o gesto do vereador, “nesse exato momento tem uma equipe de São Pedro viajando para disputar jogos em outra cidade, permaneci na cidade apenas para receber a homenagem, após a entrega continuarei meu trabalho, a vida é assim. Não tenho palavras para agradecer a todos os vereadores e em especial ao vereador Elias, que sempre incentiva o esporte no município”. O presidente em nome de todos os vereadores agradeceu ao Sr. Claudinei Franco de Arruda pela presença. Em seguida o presidente solicitou autorização para inclusão em urgência especial na Ordem do dia do PROJETO DE LEI Nº 037/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Autoriza o Executivo Municipal a desafeta e alienar imóvel, por doação, à Legião Mirim de São Pedro, destinado à construção de dependências para instalação da sede da entidade assistencial e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em votação o pedido de urgência especial, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Continuando o senhor presidente determinou o intervalo regimental. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Em seguida o senhor presidente justificou a ausência do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato por motivo de urgência especial. Dando continuidade o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 030/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Dispõe sobre a revogação da Lei nº 2.914, de 20 de dezembro de 2010 e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 031/2011 – Elias Garcia Candeias - Proíbe a pintura de propaganda político-eleitoral em muros e paredes do Município. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI Nº 033/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Dispõe sobre a distribuição de honorários advocatícios aos Advogados Públicos Municipais, conforme Lei Federal 8.906, de 4 de julho de 1994 e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 099/2011 – Antonio Toledo - Requer informações sobre instalação de redutores de velocidade (lombada) nas vias de nossa cidade, visando disciplinar o trânsito de veículos. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0100/2011 – Elias Garcia Candeias - Requer Prorrogação do prazo de conclusão dos trabalhos da Comissão Especial para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2011, que institui o Código Tributário do Município de São Pedro, nos termos Resolução nº 19/2011. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0101/2011 – Jorge Gonçalves Manfrinato - Requer Prorrogação do prazo de conclusão dos trabalhos da Comissão Especial para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 07/2011, que institui o Código de Postura do Município de São Pedro, nos termos Resolução nº 20/2011. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0102/2011 – Elias Garcia Candeias - Requer que seja enviado oficio a empresa Telefônica solicitando relação dos números e respectivos endereços dos telefones públicos de São Pedro. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0103/2011 – Elias Garcia Candeias - Requer ao Poder Executivo, estudos visando determinar que o sentido do trânsito no trecho da Rua Nicolau Mauro entre a Rua Valentim Amaral e Rua Maestro Benedito Quintino, seja de mão dupla. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0104/2011 – Elias Garcia Candeias - Requer ao Poder Executivo, a colocação de álcool em gel na Santa Casa e UMIS com fácil acesso a lavagem das mãos. Prosseguindo colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0105/2011 – Elias Garcia Candeias - Requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal relação de ocupantes de cargos em comissão, RPA, concursados da SAAESP, inclusive com a designação das funções exercidas pelos ocupantes e os respectivos salários. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0106/2011 – Thiago Silvério da Silva – Requer seja oficiado o Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, solicitando a construção de ciclovia na Rodovia SP 304, no trecho que liga as cidades de São Pedro a Águas de São Pedro. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão a REQUERIMENTO Nº 0107/2011 – Thiago Silvério da Silva - Requer informações ao Executivo sobre a revitalização de benfeitorias na extensão da Rua Veríssimo Prado. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0108/2011 – Thiago Silvério da Silva - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informações relacionadas ao responsável pela Engenharia de Trânsito do Município. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0109/2011 – Thiago Silvério da Silva - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informações relacionadas ao SARESP 2010 - Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0110/2011 – Elias Garcia Candeias - Requer ao Poder Executivo, informações se existe algum projeto visando  incentivos a Empresas que estão instaladas no Município, tendo em vista o incentivo a empresas que pretendem instalar em São Pedro. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0111/2011 – Henrique Jesus Ramos da Silva - Requer que seja oficiado o Superintendente do DNPM em São Paulo, solicitando informações sobre as atividades do DNPM em São Pedro. Prosseguindo colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão a MOÇÃO Nº 017/2011 – Adilson de Jesus - Aplausos e Congratulações para o Jovem Wesley Rotta de Meira, pela sua promoção a graduação de Cabo do Exército Brasileiro. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão a MOÇÃO Nº 018/2011 – Elias Garcia Candeias - Moção de Aplausos E Congratulações a todas as “Equipes da Secretaria Municipal de Esportes” pelo trabalho desenvolvido em nossa cidade. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).

(PALAVRA LIVRE / ENCERRAMENTO)

Não havendo manifestação na palavra livre. Em seguida o senhor presidente convocou para sessão extraordinária os vereadores logo após o término da presente sessão.  Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Alex Siloto para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e três horas e vinte minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos trinta e um dias do mês de agosto de 2011.

SECRETÁRIO: Alex Siloto

PRESIDENTE: Thiago Silvério da Silva.
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